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2204743 

Portefeuillehouder : mr. R.J.H. (Raymond) Vlecken CBM 
Publicatie: 

Openbaar 

 

Onderwerp 

Benoeming commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal (initiatiefvoorstel 

Weert Lokaal). 

 

Voorstel 

De heer P. Küsters te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de raadscommissie 

Ruimte & Economie namens de fractie Weert Lokaal.  

 

Inleiding 

In de Verordening op de raadscommissies gemeente Weert 2019 heeft de raad drie 

raadscommissies ingesteld: Samenleving & Inwoners (S&I), Middelen & Bestuur (M&B) en 

Ruimte & Economie (R&E). De raadscommissies S&I en M&B vergaderen sinds enige tijd 

gezamenlijk als waren zij één raadscommissie. In het najaar wordt uw raad een nieuwe 

verordening ter vaststelling voorgelegd. Daarbij worden de taakvelden van de 

raadscommissies opnieuw bekeken en wordt bezien hoeveel raadscommissies er worden 

ingesteld.  

  

De raadsleden zijn ingevolge artikel 4 lid 1 van de Verordening op de raadscommissies 

gemeente Weert 2019 allen lid van elke raadscommissie. In het FVO van 19 mei 2022 is 

afgesproken dat elke fractie maximaal één commissielid-niet-raadslid in allebei de 

raadscommissies kan laten benoemen. 

Relatie tot de strategische visie 

Niet van toepassing. 

Beoogd effect 

Het benoemen van een commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal.  

  

Beoogd(e) doel(en)  

Het benoemen van een commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal.  

  

Argumenten  

De heer R. Broods is op 15 juni 2022 door uw raad benoemd als commissielid in de 

raadscommissie R&E namens de fractie Weert Lokaal maar heeft bij brief van 25 augustus 

2023 zijn ontslag ingediend als commissielid. Ingevolge artikel 5 lid 5 van de Verordening 

op de raadscommissies gemeente Weert 2019 gaat het ontslag een maand na de 

schriftelijke mededeling daarvan aan de raad in of zoveel eerder als de opvolger is 

benoemd. 

  

De fractie Weert Lokaal stelt bij brief van 5 september 2023 voor om de heer P. Küsters 

te benoemen als commissielid.  

  

De heer P. Küsters voldoet aan de gestelde eisen om commissielid-niet-raadslid te 

worden.  
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Kanttekeningen en risico’s 
Geen.  

Financiële gevolgen 

Commissieleden-niet-raadsleden ontvangen een presentiegeld van € 112,31 per 

bijgewoonde commissievergadering; niet voor het bijwonen van informatiebijeenkomsten, 

themasessies of het sprekersplein. Het aantal commissieleden neemt niet toe, waardoor 

er geen financiële gevolgen uit uw benoemingsbesluit voortvloeien. 

  

Een commissielid ontvangt een iPad van de gemeente in bruikleen en levert deze in na 

beëindiging van het commissielidmaatschap. Aan de heer Küsters zal een ingeleverde iPad 

in bruikleen worden gegeven. Ook dit leidt niet tot een toename van de kosten.  

Participatie 

Niet van toepassing. 

Communicatie 
Het nieuwe commissielid wordt vermeld op de gemeentelijke website.   

Planning  

Niet van toepassing. 

Evaluatie 
Niet van toepassing. 

 

Bijlage(n) ⓘ 

Voordracht fractievoorzitter Weert Lokaal d.d. 5 september 2023 aan uw raad tot 

benoeming van de heer P. Küsters. 

  

Bijbehorend ontwerpraadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 

  

De voorzitter van de fractie Weert Lokaal, 

  

  

J. Kleinmoedig 

http://y/MITOffice/Sjabloon/BEHEER/Bouwstenen/Helpteksten/Helpteksten%20BIS%20NIEUW/HELP_Advies-BW_Invulinstructies_10_(Bijlagen).htm


 
 

 

 

 

 
 

Nummer raadsvoorstel: DJ-2204877  

 

 

Advies raadscommissie 

 

Niet van toepassing. 

 

 

RAADSBESLUIT 
 

 

De raad van de gemeente Weert, 

 

gezien het voorstel van Weert Lokaal van 5 september 2023. 

 

 

 

besluit: 

 

De heer P. Küsters te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de raadscommissie 

Ruimte & Economie namens de fractie Weert Lokaal.  

 

 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 28 september 2023. 

 

 

De griffier, De voorzitter, 

 

 

 
 

mr. M.H.R.M. Wolfs-Corten 

 

 

 
 

mr. R.J.H. Vlecken  

 


